**HEADLINE** 

# 立足新时代 勇担新使命 凝聚新力量

长宁区知新荟华阳路街道分会正式成立



#### □记者 周晶

华阳是"凝聚力工程"的发源地,随着社会的发展,面对新时代的坐标,华阳街道深化拓展新时代党的"凝聚力工程"建设,3月13日下午,长宁区知新荟华阳路街道分会在武夷路295新海艺廊正式成立。长宁区委常委、统战部部长陈志奇,长宁区委统战部副部长葛菲,华阳路街道党工委书记陈颖,街道办事处主任林子岳,街道党工委副书记王慧颖,街道办事处调研员、副主任张军,长宁区委统战部党派科等出席会议,知新荟华阳分会成员等30余人参加大会。

为了扩大对党外知识分子和新的社会阶层人士的服务覆盖面,华阳路街道在原有的长宁八八凝空间、德必易园设立新友驿站的基础上,增设了4个联系服务点,分别是武夷路295新海艺廊新友驿站、恩理禾新友驿站、方糖小镇新友驿站、虹桥智谷新友驿站。

此外,在筹备分会时,华阳路街道主

动对标区服务团加强学习交流、主动服务大局、参与社区治理、深化联谊交友四大职能,得到会员们的积极响应,"新微堂""爱相融""创客贴""实操坊"4个服务项目应运而生。

会上,区委常委、统战部部长陈志奇 在讲话中代表区委统战部向知新荟华阳 分会的成立及第一届理事会的诞生表示 热烈的祝贺,并提出3点希望和要求: 一是希望能够始终坚持围绕中心服务大 局。鼓励支持会员们在本职岗位和社会 履职方面"双岗建功",承担起时代赋予 的新责任和使命;二是希望能够始终坚 持与时俱进创新发展。认真总结提炼区 域特点活动,形成可复制推广的经验做 法;三是希望能够始终坚持练强内功提 升能力,加强学习,提高站位,在服务国 家、反哺社会中赢得自身成长发展。

华阳路街道党工委书记陈颖为活动 致辞并向新成立的知新荟华阳分会提出 了3点思考:一是"聚共识",画好最大 "同心圆";二是"强服务",牵好上下联

### ◆ 新微堂——服务项目"有格局"

服务项目负责人:朱小虎(上海市长宁区新海文化艺术发展中心理事长) 服务内容:"新"就是代表新的社会阶层人士,"微"就是通过武夷路 295 新海艺廊这个微平台,将大家凝聚起来,增进感情、思想碰撞,建言献策、促成合作。"新微堂"将为新的社会阶层人士畅通参政议政渠道,为推动发展积极建言献策。

### ◆ 爱相融——服务项目"有温度"

服务项目负责人:郭颖婕(上海恩理禾艺术馆创办人)

服务内容:助力自闭症儿童的"爱相融"项目,培养和发掘孩子的艺术才能,挑选优秀的画作进行版权的注册,通过设计师的二次设计,将画作转化成品牌的商品。"爱相融"将提倡"随手"公益,让消费者在购买商品的同时来做公益。

### ◆ 创客贴——服务项目"有意思"

服务项目负责人:周佳慧(上海佳和青年创客公益事业发展中心理事长) 服务内容:"创客"是英文"maker"翻译过来的意思,"创客"就是让更多的年轻人 把各自的创意发挥到现实,走进社区、服务社区,我们通过互联网+思维来打造"创客贴"项目社群平台,孵化个人成长和发展。"创客贴"将树立青年群众的文化自信,多元角色、多重价值、凝聚人才、共享价值,致力于让更多新的社会阶层人士激发潜藏的个人价值。

### ◆ 实操坊——服务项目"有特色"

服务项目负责人:蔡莹(华阳路街道社会组织服务中心主任)

服务内容:"实操坊"主要着眼提升社会组织的能级,推动动优质的公益项目落地。目前已形成一批具有特色的公益体验服务,正陆续推送到我们的商圈、社区、园区,如午间公益课堂,就深受白领欢迎,内容包涵国学、创业、手作、分享等。"实操坊"将打造具有特色的实操基地,组织开展形式多样、内容丰富的主题活动,真正使新的社会阶层人士凝聚起来。

动、街道各服务载体、挖掘会员这"三条线";三是"集智慧",当好服务社区的"智囊团"。

成立仪式结束后,知新荟华阳分会 进行了首次会员沙龙活动——知新荟定 制名片夹活动。知新荟华阳分会的成立,进一步增强了与新的社会阶层人士这一统战群体的联系与沟通,也为不断深化党建引领下、各方共同参与的社区自治工作打下了良好基础。

## **全**区要闻

### 长宁区副区长徐静赴华阳路街道开展专题调研

### □记者 周晶

3月5日,长宁区副区长徐静带队 到华阳路街道开展专题调研,区民政 局、区社建办相关领导、街道办事处主 任林子岳、办事处副主任蒋寒青、王骏 宏等陪同。

徐静一行抵达长宁路 396 弄弄口,考察街道老年友好型社区建设推进情况,并实地了解了 396 弄街心花园、道路交通组织、无障碍设施改造、"孝老爱亲"宣传氛围营造、社区客厅改造等计划。

座谈会上,华阳路街道办事处主任林子岳重点汇报了街道2019年社区综合为老服务中心建设、居民区分类治理、困难人群精准帮扶等工作情况,其他与会人员做了补充汇报。徐静对街道开局工作推进情况给予充分肯定,并就做好下一步工作提出3点要求:

一是要注重形成特色亮点。社区综合为老服务中心建设工作是重中之重,要提高对养老工作的认识,与区相关部门加强沟通协调,与第三方专业机构深化合作。确保安全施工、抓紧进度,打造出功能全、有特色的综合为老服务中心,特别是认知症区域,增强社区老年



人的获得感和满意度,同时要认真做好精准帮扶系统试点工作。

二是要注重典型示范引领。要积极 推进居民区分类治理工作,梳理小区共 性和个性问题,找准并遵循治理规律,整 合运用社区党员、社区单位、群众团队等 各类资源,发挥好社会组织的桥梁纽带 作用,引导动员社区志愿者积极参与,善 于总结提炼好的经验做法,形成可复制可推广的模式,以居民区分类治理助推垃圾分类等工作,不断增强社区活力。

三是要注重创新方式方法。要善于融会贯通,敢于攻克难点,挖掘培养社区能人,选聘优秀社区工作者,培育提升居民区书记主任的能力与活力,打造坚强有力的居民区干部队伍。

### 文明指数

### 市容环境卫生责任制道路指数排行

(根据道路保洁、大门责落实和日常巡查情况分析)

- 1、宣化路
- 2、愚园路
- 3、汇川路 4、长宁路
- 5、定西路

### 小区清洁指数排行

(根据环境卫生、病媒生物防制检查结果综合评定)

- 1、金廷八八
- 2、陶安小区
- 3、金谷苑
- 4、华院小区 5、建宁小区

### 安全指数排行

(以人口状况、治安状况、防范状况、环境状况排定 居委会安全指数排名)

- 1、华院居民区
- 2、西一居民区
- 3、华二居民区
- 4、长二居民区

